



**ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
POLÍCIA MILITAR DO ESPÍRITO SANTO**

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA O POSTO DE 1º TENENTE DO QUADRO DE OFICIAIS MÉDICOS (QOM), OFICIAIS DENTISTAS (QOD), OFICIAIS ENFERMEIROS (QOE), OFICIAIS FARMACÊUTICOS BIOQUÍMICOS (QOFB) E OFICIAIS MÉDICOS VETERINÁRIOS (QOMV) DA POLÍCIA MILITAR DO ESPÍRITO SANTO**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE NOME DO EDITAL PUBLICADO EM 19/09/2023, REFERENTE AO EXTRATO (PROTOCOLO DIOES Nº 1170098)**

**EDITAL DE ABERTURA Nº 04/2022 - OFICIAIS DA ÁREA DE SAÚDE/2022, DE 14 DE JUNHO DE 2022**

O Comandante-geral da Polícia Militar do Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e regimentais, mediante as condições estipuladas neste Edital, e demais disposições legais aplicáveis, torna público o **EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE NOME DO EDITAL PUBLICADO EM 19/09/2023, REFERENTE AO EXTRATO (PROTOCOLO DIOES Nº 1170098)** do Concurso Público aberto pelo Edital nº 04/2022- Oficiais da Área de Saúde, de 14 de junho de 2022, nos seguintes termos:

**Art. 1º FICA RETIFICADO** o nome edital abaixo:

**Onde se lê:**

“Edital Preliminar da Homologação Final para Provimento de Vagas do Concurso de Oficiais da Saúde/2022 (Ampla Concorrência, Vagas Reservados a Negros e Indígenas, e Sub Judge), de 19/09/2022”; (Extrato -Protocolo DIOES nº1170098)

**Leia-se:**

Edital Preliminar da Classificação do Concurso para Provimento de Vagas do Concurso de Oficiais da Saúde/2022 (Ampla Concorrência, Vagas Reservados a Negros e Indígenas, e Sub Judge), de 19/09/2022; (Extrato DIOES-Protocolo DIOES nº 1178849);

**Art. 2º** Os interessados (a) poderão consultar os endereços eletrônicos **www.pm.es.gov.br** e **www.institutoaocp.org.br** para acesso às informações deste Edital, bem como futuras publicações;

**Art. 3º** Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Vitória/ES, 02 de outubro de 2023.

**Douglas Caus – CEL QOCPM**  
Comandante-geral da PMES